

Автономная некоммерческая организация
«*Центр поддержки культуры и искусства*»

E-mail: infozpci2017@gmail.com

Телефон: +7 (926)1854518; +7(916)0016183

ИНН 7743936917 КПП 771401001 ОГРН 147746944410

Почтовый адрес 125284 г.Москва Ленинградский пр. д.29 корп.3 пом227, офис 31М

Исх. № 53-МГДЗ
от 08.10.2020 г.

Директор ГАПОУ МО
«МЦК – Техникум имени С.П. Королева»

И.А.ЛАСКИНОЙ

Уважаемая Ираида Анатольевна!

АНО «Центр поддержки культуры и искусства» (АНО «ЦПКИ») продолжает расширять возможности интеграции незрячих и слабовидящих школьников в общество сверстников, с целью социальной адаптации детей и подростков с ограничениями зрения и духовно-нравственного воспитания молодых людей нашего общества.

Проект «**Инклюзив в анимационном кино**» не только дает возможность активного участия в мероприятиях для детей и молодежи с нарушениями зрения, но и стирает границы между инвалидами и здоровыми детьми, объединив их в общее культурное пространство, в котором формируются духовные ценности, как толерантность, взаимопонимание, отзывчивость.

АНО «ЦПКИ» при партнерстве «Центрального музея Великой Отечественной войны (1941-45 г.г.) (Музей Победы), Департамента труда и социальной защиты населения г.Москвы, при организационной и информационной поддержке школ-интернатов для детей с инвалидностью по зрению г.Волгоград, Санкт-Петербург, Королев, общеобразовательных школ и других партнеров, подготовило Проект «**Инклюзив в анимационном кино**» и участвует во втором конкурсе Фонда Президентских грантов 2021.

Проект «**Инклюзив в анимационном кино**» включает в себя производство серий короткометражных анимационных фильмов на тему как справляться с детскими страхами и быть увереннее в жизни, идти к своим целям, не смотря на трудности – фильмы будут оснащены также тифлокомментариями. Произведенные дополнительно ролики об этапах создания мультфильмов от написания сценария, разработки персонажей и их оживления на экране, о том как создается мультфильм, позволят познакомиться с миром создания анимационных фильмов детям и подросткам, включая школьников с ограничениями зрения, ролики будут созданы и тифлокомментариями, а также включить незрячих ребят в зрительскую аудиторию анимационного кино и через анимационного персонажа дать подсказки подросткам как можно справиться со страхами и находить пути победить их. Мероприятия проекта также позволят провести практические мероприятия по профориентации по профессии тифлокомментатор, сами школьники при помощи специалистов проведут экспертизу тифлокомментариев роликов об этапах производства мультфильмов. В музыкальном оформлении роликов будут использованы музыкальные и вокальные композиции незрячих и слабовидящих аранжировщиков и музыкантов. Кинопоказы анимационных фильмов пройдут в кинотеатрах с видеотрансляцией онлайн в российские региональные города, включая школы – интернаты для детей с инвалидностью по зрению. Будут проведены онлайн встречи с учащимися учебных заведений, включая школы-интернаты для обмена мнениями о создании анимационных роликов и проделанной работе.

Уважаемая Ираида Анатольевна, просим Вас рассмотреть возможность партнерства в проведении мероприятия – кинопоказе анимационных фильмов и роликов о создании анимационного кино, а именно предоставить кинозал для демонстрации кинофильмов, оказать содействие в организации кинопоказа на территории «МЦК – Техникум имени С.П. Королева»

и поддержать проект «**Инклюзив в анимационном кино**» письмом, с готовностью партнерства и информационной поддержки проекта (проект письма прилагаем).

Мы благодарим за поддержку предыдущего проекта АНО «ЦПКИ», который будет реализован в 2021 году при поддержке Фонда Президентских грантов и всегда рады встрече с Вами и Вашими воспитанниками на наших мероприятиях в новых проектах.

ГАПОУ МО «МЦК – Техникум имени С.П. Королева» будет указан как партнер проекта «Инклюзив в анимационном кино».

Приложение: на 1л.

Контактное лицо: Людмила Борисовна К. +79261854518 l.kubareva@yandex.ru

Генеральный директор



Л.Б.Кубарева

Проект «Инклюзивный кинотеатр»



Проект «Инклюзивный кинотеатр»

